

## NTP-TMV-17

### A hazai nagy hagyományú és szakmailag elismert országos vagy Kárpát-medencei szervezésű tanulmányi és művészeti versenyek támogatása



Wass Albert Országos Vers-és Prózamondó Verseny

2017/2018.

A program megnevezése: Wass Albert Országos Vers-és Prózamondó Verseny

A projekt időszaka: 2017. november 11. - 2018. február 23.

Résztevők köre: Hazai és határon túli általános iskolai tanulók

A projekt felelőse: Pappné Tóth Ilona

2018. február 23-án VII. alkalommal került megrendezésre az iskola szervezésében a Wass Albert Országos Vers- és Prózamondó Verseny. A rendezvényt megelőző estén a Panoráma Világklub Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Társklubja a Törökszentmiklósi Református Egyházközség és a Bethlen Gábor Református Általános Iskola, Óvoda szervezésében Wass Albert Emlékest keretében könyvbemutatóra került sor az egyházközség gyülekezeti termében. Ezen az alkalmon az iskola fenntartója - Szabó József elnöklelkész, és az intézmény nevelőtestülete díszoklevelet kaptak a Czegei Wass Albert Alapítványtól és a Panoráma Világklubtól Wass Albert szellemi hagyatékának széles körű megismertetéséért végzett példamutató munkájukért.

Az országos szavalóverseny egyre nagyobb érdeklődésnek örvend: 28 településről, 30 általános iskola diákjai versenyeztek. 7 kategóriában mutatták be a 110 éve született és 20 éve elhunyt író műveit. 85 gyermek/tanuló várt az izgalmas, méltó megmérettetésre szerte az országból. A zsűri tagjai elismert költők, írók, tehetségfejlesztő szakemberek voltak, többek között Egri Judit, Katonáné Barna Zsuzsanna, Dr. Lázárné Bartha Ildikó, Diószegi Franciska, Tarics Péter, Császár István, Szíki Károly,

Dr. Bagdi László, Tábor Lajos. A szakmai zsűriben az intézmény pedagógusain túl a város megbecsült helytörténésze, középiskolai tanára Galsi Zoltán és az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ igazgatója, Medgyessy Klára is részt vett. A rendezvény támogatói voltak: Nemzeti Tehetségprogram, MATEHETSZ, Törökszentmiklósi Református Egyházközség, Nagykunsági Református Egyházmegye, Református Pedagógiai Intézet, Bohács Biztonságtechnikai Bt., Csüllög és Fia kft., Lasa Agrokultúra Kft., Kertész ABC, Szalay Könyvesbolt.

Az I, II, III. helyezett tanulókat a MATEHETSZ tehetség-tanácsadásban és ezt követően 80.000 Ft-os ösztöndíjban részesíti. A versenyen indult tanulók helyezései a [www.bethleng.hu](http://www.bethleng.hu) intézményi honlapon tekinthető meg.